

市场星报

安徽人的生活指南

2019.8.17
星期六 己亥年七月十七
今日4版 第7149期

全国数字出版
转型示范单位

APG 安徽出版集团 主办
国内统一刊号 CN34-0062
邮发代号 25-50

省委常委会召开会议研究决定 追授李夏同志 “安徽省优秀共产党员”称号

8月16日上午,省委书记李锦斌主持召开省委常委会会议,听取关于李夏同志先进事迹及宣传表彰等工作情况的汇报。会议决定以省委名义追授李夏同志“安徽省优秀共产党员”称号,号召全省广大党员干部学习李夏同志的先进事迹,牢记初心使命,勇于闯出新路,为全面建设社会主义现代化五大发展美好安徽作出更大贡献。

会议指出,李夏同志是“不忘初心、牢记使命”主题教育中涌现出来的先进典型。在超强台风“利奇马”肆虐、人民群众生命财产安全受到重大威胁的关键时刻,李夏同志冲锋在前、勇于担当,以实际行动树起了共产党员的标杆,用宝贵生命践行了共产党人的初心和使命。李夏同志的先进事迹,集中体现了坚定理想信念、对党绝对忠诚的政治品格,认真履职尽责、敢于担当作为的敬业精

神,心系人民群众、增进群众福祉的公仆情怀,践行“三严三实”、坚持真抓实干的优良作风,是基层党员干部的楷模,是新时代纪检监察干部的标兵,是全省广大党员干部的学习榜样。

会议强调,使命呼唤担当,榜样引领时代。要深入挖掘李夏同志的先进事迹,认真组织开展向李夏同志学习宣传活动,把先进典型优秀品质发扬光大。要将李夏同志的先进事迹作为主题教育的鲜活教材,纳入先进事迹报告团,教育引导党员干部守初心、担使命、找差距、抓落实。全省纪检监察干部要以李夏同志为榜样,经得起磨砺、顶得住压力、打得了硬仗,讲政治、练内功、提素质、强本领,做立场坚定、意志坚强、行动坚决的表率。全省各级党委、政府要认真学习贯彻落实省委《关于

进一步关心关爱干部、激励干部担当作为的具体措施》,工作上支持、政治上激励、待遇上保障、人文上关怀,激励广大干部安心创新创业创造,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

省纪委监委机关、省委组织部、省人社厅追授李夏同志“全省纪检监察系统先进工作者”荣誉。

李夏同志生前系绩溪县荆州乡党委委员、纪委书记,县监委派出荆州乡监察专员。2019年8月10日,在抗击台风“利奇马”中,突遇山体塌方,英勇牺牲,年仅33岁,将宝贵的生命永远定格在抗灾抢险的路上,以实际行动诠释了一名基层党员干部的忠诚、责任和担当。

会议还研究了其他事项。

据《安徽日报》

促消费放改革大招 国家发改委 将推城乡居民增收行动方案

最近发布的数据显示,7月份社会消费品零售总额同比增长7.6%,增速有所回调。面对消费增长放缓的压力,国家发改委8月16日表示,将通过一系列改革措施促进国内消费。

国家发改委表示,将推动相关部门和地方出台实施一批促消费举措,特别是要针对消费领域突出的“痛点”“堵点”问题,加快破除制约居民消费的体制机制障碍,大幅减少微观管理事务和具体审批事项,最大限度减

少政府对市场资源的直接配置和对市场活动的直接干预,促进居民消费提质升级。同时要千方百计做好稳就业工作,为提升居民消费能力打下坚实的基础。

国家发改委表示,将抓紧出台实施《关于多措并举促进城乡居民收入合理增长的行动方案(2019—2020年)》,通过激发重点群体增收活力,促进农业农村和户籍制度等重点领域改革,稳定工资性收入预期,拓宽财产性收入渠道。

据央视

安徽首例! 共享单车贴广告被判赔款

∟ 02版

重庆母女误入深山 失联6小时后得救

∟ 02版

神奇逆袭! A股顽强翻红收复2800点

∟ 04版

宿州路部分路段 实施机动车禁停

∟ 02版